

ОТЗЫВ

**научного руководителя
заведующего кафедрой биологической химии Пятигорского медико-фармацевтического института – филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ
Минздрава России, профессора, доктора фармацевтических наук,
Ремезовой Ирины Петровны
на соискателя кафедры токсикологической и аналитической химии
Аносову Людмилу Сергеевну**

Аносова Людмила Сергеевна, 1984 года рождения, в 2007 году с отличием окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М.Горького, фармацевтический факультет. Получила квалификацию «Провизор». Проходила обучение в интернатуре Национального фармацевтического университета г. Харькова с августа 2007 года по июнь 2008 года. С 2009 года по 2013 год обучалась в заочной аспирантуре Национального фармацевтического университета г. Харькова на кафедре токсикологической химии по направлению подготовки 15.00.02 «Фармацевтическая химия и фармакогнозия».

С 2007 года по 2010 год работала ассистентом кафедры фармацевтической и токсикологической химии Донецкого Национального медицинского университета им. М.Горького. С 2019 г. по февраль 2024 года работала преподавателем кафедры управления и экономики фармации, фармацевтической технологии и фармакогнозии Донецкого государственного медицинского университета. С февраля 2024 года по настоящий момент является старшим преподавателем кафедры адаптивной физической культуры Донецкого государственного университета. Преподает такие дисциплины: фармакология, токсикологическая химия и допинг контроль.

С сентября 2022 года является соискателем кафедры токсикологической и аналитической химии Пятигорского медико-фармацевтического института – филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России по специальности 3.4.2 Фармацевтическая химия и фармакогнозия.

Аносова Л.С. является автором 74 опубликованных работ, что свидетельствует о её высокой научной активности. Из них 14 работ непосредственно посвящены теме диссертации, в том числе 5 статей опубликованы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Материалы диссертации неоднократно докладывались на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах, что подтверждает их актуальность и научную значимость. Также утверждены методические рекомендации «Методика химико-токсикологического и судебно-химического анализа клопидогрела и его метаболита — клопидогрел-карбоновой кислоты в биологических жидкостях».

Аносова Людмила Сергеевна активно занимается практической деятельностью. С 2011 года работала в должности директора аптечной сети.

Аносова Людмила Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний, использует в своей работе современные достижения фармации.

За время подготовки диссертационной работы Аносова Л.С. зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, способный четко формулировать и творчески решать поставленные научные задачи. Отличается аналитическим складом ума, наблюдательностью, настойчивостью. Отличается аккуратностью и внимательностью в работе. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении статистической обработки полученных данных и последующего анализа позволили ей получить интересные, важные и высоко достоверные научные данные. Хорошо владея английским языком, Людмила Сергеевна изучила большой объем публикаций не только отечественных, но и зарубежных авторов. В целом, Л.С. Аносова успешно справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационных исследований.

К положительной оценке автора следует также отнести разносторонний подход к оценке полученных результатов диссертационного

